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cxeMa PiBHOCUJIbHUX MEPETBOPEHb HAMMPOCTIIMX MOKAa3HUKOBUX HEPIBHOCTEH

a>1

0<ax<l1

a/® > q?® o f(x) > p(x)
3HAK HEePiBHOCTI 30epiraerbcs

a’® > 9™ o f(x) < p(x)
3HAK HEPIBHOCTI 3MiHIOETHCH HA

NPOTHJICKHUHI

NpUKJIAAU

2%¥73 > 4,2%73 > 22,

dynkuig y = 2% € 3pocTaryoro, oTke
x—3>2,x>5.

Bianosine: (5; +00).

(0,7)*3 > 0,49, (0,7)*3 > (0,7)>.
®ynkuig y = 0,7¢ € cmagHo0, 0THKE
x—3<2,x<5.

Bianosinp: (—oo; 5).

BUKOHamu enpasu

1. IlonaiiTe y BUTJISA/II CTETICHS 3 OCHOBOIO 2:

4% 32: 0,5: 0,25%%; 16%%; 82¥*3,

2. PO3B’sIKITH HEPIBHICTH:
a) 2% > 4; 6) 2% >~
r) 2* <%; n) 2% > =2,

3. PO3B’s1KITh HEPIBHICTB:

a) 10% > 1000; 6)3% < —;
1* 1, x .
F) E > a, ,21) 0,6 < 0,36,

4. Po3B’s1K1Th HEPIBHICTD:

a) 2% > 1; 6) 3* > 0;

x2-2x+6

r) 5% > 25v/5;

21) (0'3) =3 <1

0 <

e) 2* < —4.

B) (0,25)* > 0,25

¢) 0,1* > 10.




